中国工商银行海南省分行简介
中国工商银行海南省分行（以下简称工行海南省分行）是中国工商银行所属一级分行，综合经营绩效考核连续多年居工行系统前列，也是海南省经营规模最大、服务功能最全、经营管理先进、科技水平领先的商业银行。现有内设部室23个，直属中心5个，附属中心15个，分支机构18家，营业网点128 家，从业人员2733人。近年来，工行海南省分行牢固树立“系统精而优，同业大而强”的指导思想，以打造“最盈利、最优秀、最受尊重”商业银行为战略目标，认真贯彻落实各项宏观经济政策和监管政策，紧紧围绕海南省社会经济发展总体目标，着力加快结构调整和业务创新，持续加强精细管理和风险防范，金融服务能力持续增强，社会美誉度显著提升。
2013年，该行存款、贷款存量和资产质量等核心业务指标均居同业首位。其中贵金属、电子银行和信用卡等业务优势明显，初步确立了同业第一贵金属银行、第一电子银行和第一信用卡银行的地位。

一、完善的服务渠道网络

中国工商银行海南省分行加大资源投入力度，形成了分层次、多功能、全方位的网点结构布局，覆盖海南省所有市县。目前共有128家营业网点，自助银行175家，配备存取款一体机、自动取款机、自助终端等自助设备共1150余台，建成财富管理中心3家、贵宾理财中心39家、理财网点78家和金融便利店8家。 
二、强大的信贷投放力度

中国工商银行海南省分行积极参与实施海南省委、省政府“富岛强民”政策，通过调整信贷结构，加大信贷投放，有力推动了地方经济建设。2013年累计投放各项贷款472.8亿元，重点加大了对先进制造业、战略性新兴产业、现代服务业和文化产业等“四大新兴市场”的信贷投放力度。全年在“四大新市场”的贷款余额占公司贷款余额的56.01%；增量占公司贷款增量的99.8%。 

三、领先的小企业金融服务

近三年来，中国工商银行海南省分行不断加大对小企业的支持力度，小企业融资业务保持了快速发展势头，小企业客户规模显著扩大，小企业贷款占比不断提高。截止2013年末，小企业客户数为660户；小企业贷款余额为98.67亿元，比年初增加27.64亿元；小企业贷款余额占全部贷款余额的比例达22.67%。2013年全年小企业贷款增量占全部贷款增量的比例为43.3%。在对小企业客户给予信贷资源倾斜的同时，不断改进和优化小企业融资服务，合理确定贷款利率，持续推出国内贸易融资、小企业网络循环贷款、小企业经营型物业贷款等创新产品，尽可能地满足小企业客户的各种融资需求。

（四）领先的信息化建设水平

中国工商银行在国内各大商业银行当中首先实现了数据大集中，在大集中的基础上做好灾备中心的建设、核心应用系统重构等大工程，已经建立了适合现代一流大型商业银行发展的科技架构、科技体系、运行体制，并已达到了世界一流、国内领先的水平。中国工商银行海南省分行在生产运行、项目推广、应用研发、信息安全等方面取得骄人的成绩，已建立起符合分行本地的科技规范化管理体系。2013年，海南省分行在总行年度生产运行考核中获科技进步三等奖、安全生产运行三等奖，新一代财政非税系统项目获分行科技创新三等奖。

（五）先进的资金清算系统

中国工商银行在全国拥有1.7万多家分支机构、300多家境外机构、1900多家代理行，形成了遍布全国、甚至全球的结算服务网络体系。依托全行数据集中优势、综合业务处理系统、资金汇划清算系统提供的高科技结算服务手段，以及基于网上银行、企业银行、电话银行实现的“任何时间、任何地点、任何方式”的3A化服务，可以做到资金结算实时处理、瞬间到账，结算能力在同业中具有明显的领先优势。中国工商银行海南省分行是海南省支付清算能力最强的银行，在全行所有网点实现了对公、个人、银行卡等业务的全面实时通存通兑。能为客户提供全方位的现金管理服务，积极协助客户实现资金归集、下拔、账户管理、资金监控等财务管理目标，最大限度地提高资金效益、保障资金安全。

（六）严格的内控管理机制

中国工商银行海南省分行始终坚持依法合规经营，严格遵守国家有关金融政策法规，内部管理规范、内控制度健全，连续三年实现了无重大责任事故、无经济案件的“双无”目标，并保持“内控一级行”水平。建立了高效、合理的内控组织架构。按照决策系统、执行系统、监督反馈系统相互制衡的原则调整优化组织结构，运用科学合理的组织管理形式，构建了结构清晰、明确、权责分明、约束有力的运行机制，完善了各委员会的工作职责、议事规则以及在内部控制中的责任，进一步完善公司治理结构；通过培育健康的企业精神和内部控制文化，引导员工充分遵守法律法规和实施内部控制的重要性，形成管理靠制度、办事讲规矩、决策依程序的观念。
